Monteringsanvisning

Gauto Forgdrd 10m?

7). BASECO

v1.3



Monteringsanvisning Gauto Forgard 10m?2 v1.3

Tack for att du valde en stuga fran Baseco.

Innan ni paborjar monteringen, 6ppna paketen och sortera upp materialet efter plocklistan
pa kommande sidor i monteringsanvisningen.

Kontrollera att alla bitar finns med och ar oskadade. Eventuella reklamationer pa grund av
skada skall goras innan monteringen paborjas.

Detta behovs for att montera Gauto Forgard 10m2
Matt pa skruv och spik ar vara rekommendationer.

Grund

e Vattenpass for att vaga in syllen
e Grundstenar 8 st, t.ex. lecablock, gjutna plintar, eller stenplattor

Golv

o 32st Skruv 5,0x100 eller spik 4” for golvasar (4st/golvas).
e Spik eller skruv enligt 6nskemal, ca 250st, for golvbrador.

Stomme

e Traskruv 5,0x100mm 16st for att fasta vaggen i syllen
e Hammare eller slagga for att sla ihop knutbrador. Slagkloss medféljer.

Tak

e Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm ca 500st.
¢ Vindbrador, takfot, Spik 60mm eller trallskruv 4,2x55mm

Ovrigt
o Foder, dorrlist, trallskruv 4,2x55mm eller spik 60mm
e Fonsterlist, 70mm traskruv



Monteringsanvisning

Gauto Forgard 10m?2

Innehall i paketen
Stomme, 45x145 Knuttimmer

2%
150} 2410 - 5
| | l H
300 ST—GOO TSOO xL 600 lL 600 l!J 600 nL 600 —}uz.'ﬁ— 750 — []30
—500 — 950 —
501 3910 {—550 —|
1IZTI i |
% 3910 1350 4
| -
stﬁ-’ 3910 5
)ﬁi 3910 ﬁ
} 1311 S
| i
SOi 2410 %
150} 1000 900 510 —{15
1195 # ——705
——1000 3?
l— 510 ﬁSﬁ
45x 145 Rege!
L |
3254 i
3° vinkel n ]
30045 2414 45-450
[ |
45x95 Regef [ .
[ ]
22x 120 Réaplan
[ |
| |
20mm golvitak
| 10
Gohdist 18x70
i 10
Fonsterfist 30x56
I 10
Doérrfist 30x27

G2 - L=1500 2st
G1 - L=25800 2st
T3 - L=5050 2st
T2 - =4700 2t

T1- L=4500 2t

Al - =4300 2st

A- L=4300 22st
B- L=1506 14st
C - L=25800 19st
C1-L=2800 1st
D-L=1195 14st

E - L=705 14st

Golvas L=2405 8st
Takas L=3254 7st

Takas L=3254 2st

Syll L=2495 2st

Syll L=3805 2st

L=4 2m
Yindbrada 4st

Takfot 5st
Foder 3st

ca 29m2 inplastade i
buntar, andspontat,
fallande langd

L=3 Bm 3 5st

L=3 9m 1 5st
L=4 Bm 1st

Hininihiin

v1.3

IR



Monteringsanvisning

Innehall i paketen

Gauto Forgard 10m2

Kapschema list och foder

Dorr, fonster
Yiterdor 18° 1st
1890x890mm

1920

Dubbeffdnster inkl spréjs 1st
1278:825mm

=]
890 —

1248

1019

1156

856

v1.3

1548

1025

1248




Monteringsanvisning
Montering

Stomme

Gauto Forgard 10m2

v1.3

Placera ut grundstenar
enligt plintritningen.

Oppna upp paketen och
sortera upp materialet.

Lagg ut syllbradorna pa
grundstenarna.

Kontrollmat diagonalen pa
syllen for att vara séker pa
att den ar i vinkel.

3995

1998

1997

0TLY

LYTT

:1 741

S6vT

Légg ihop forsta vaggvarvet
pa syllen. Yttervdaggen ska
ligga ca 2-3mm utanfor
syllen runtom.

Skruva fast forsta
vaggvarvet i syllen med
traskruv 5,0x100mm.
Skruva snett inifrdn genom
vaggbradorna.

Sl& ihop varv efter varv
enligt bilden. Anvand slagga
och medféljande
slagklossar. Sl& aldrig direkt
pd en brada.

Om en brada ar vriden kan
man sld ner den i ena énden
och sedan anvanda en
skruvtving som hjalp for att
bryta till bradan i andra
anden innan man slar den i
knuten. Satt skruvtvingen
innanfor knuten.




Monteringsanvisning

Gauto Forgard 10m2

v1.3

Observera att
snedklyvningen pa T3 —
bradorna hamnar ratt.

Dérréppningen skall
vara 14 varv hog
FOnsterOppningen ar 7
varv hog.

Skruva eller spika fast
G2iGl.
Stommen ar nu Klar.

Tak

Lagg i takdsarna i urtagen
i T3.

De tvd takdsarna utan
urtag monteras langst ut
pa T3.

Anvand skruv 5x100mm
eller liknande.

takds 45x145

Montera taket. Lagg bradorna
med finsidan inat.
Takbradorna ar andspontade
for att vara enkla att skarva.
Forsok att f& skarvarna
férskjutna och ej bredvid
varandra.

Det gdr bra att skarva mellan
takdsarna.

Taket ska sticka ut 22mm
utanfér takdsarna runt om

Man kan sticka ut taket lite
extra i kortandarna och sedan
kapa enligt bilden.




Monteringsanvisning

Gauto Forgard 10m?2

v1.3

Montera de nedre
vindbradorna. Dra ner den
ca 10mm under takdsen.
Skruva i takdsen.

Vill man sedan spika panel
under takdsarna far man
dra ner vindbradan extra.

Montera sedan de Ovre
vindbradorna. Skruva i
nedre vindbradan och i
takbradorna.

Ovre vindbrida —

Nedre vindbriida —

Mata och kapa till de nedre
takfotsbradorna. De monteras
jams med underkant pa de
nedre vindbradorna. Skruva i
takdsarna.

Skarva pa takdsen narmast
dorréppningen.

Alla de korta bitarna som
behdvs kapas ur samma
takfotsbrada.

/— Nedre vindbrada
/— Nedre takfotsbrada

Skarva pa regeln —

i

Kapa till de 6vre
takfotsbradorna. Dessa ska
monteras med dverkant jams
med taket. Skruva i nedre
takfotsbradan och i
takbradorna.

Skarva enligt den 6vre bilden.
Alla skarvbitar (tot. 4st)
anvands ur samma
takfotsbrada.

Nedre bilden visar hur man
kapar ur dvre takfotsbradan
mot vindbradorna.

Kapa sedan vindbradorna
enligt streckade linjen. 10-
20mm utstick kan vara
lampligt.

— Ovre takfotsbrida

d

\

4“1
i e e e i

o ’LI_’L’

/— Ovre vindbrida

\ Nedre vindbrida |

/— Tak

" Gvre takfotsbrida

~ Nedre takfotsbr: a\




Monteringsanvisning
Dorr, fonster

Gauto Forgard 10m2

v1.3

Lagg ut golvdsarna innan
ddérren monteras.

Ladmna ca 20mm mellan
vagg och golvas vid
dorréppningen. Lamna kvar
sponten pad knutbradan
under dorren.

Lagg sedan ut dsarna c/c
60cm.

Skraspika eller skruva
dsarna snett ner i syllen
med 2st spik/skruv i varje
ande.

Ytterdorr

Kapa innerlisten till dérrarna
enligt kapschemat pa
plocklistan. Montera listen
pd dorrkarmarna enligt
bilden. Listen ska sitta
45mm in frén ytterkant pa
karmen.

Kapa aven ytterfodren enligt
schemat pa plocklistan.

Fonster
Montera innerlist pa fonster
enligt bilden

Utsida
Fonster




Monteringsanvisning

Gauto Forgard 10m2

v1.3

Styr in dorren inifrdn med
den monterade innerlisten
mot innervaggen. Dorren
ska vila pd sponten pa
knutbradan och pa
golvasen.

Montera sedan ytterfodret
enligt nedre bilden.

Fodren ska vara 15mm in
frén ytterkant pa karmen
runt om.

Skruva/spika endast i
karmen. EJ i vdaggen.

Skar bort sponten under
fonstret och montera detta
pd samma satt




Monteringsanvisning

Golv

Gauto Forgard 10m2

v1.3

Lagg golvet. Det ar
andspontat och kan
skarvas fallande for att
minimera spill.

Lamna ca 12-14mm mot
vdggarna pa langsidan av
golvet.

Lamna ca 5mm mot vagg
pa kortsidan av
golvbradorna.

Bradorna mot ytterddrren
kan styras tatt mot
tréskeln.

Till sist, montera
golvlisten.

Klart!

10




